

Jól működik

Mindenki számára nyitott közösségi ház. - Ez volt a legfontosabb célkitűzése a HÍD Községi Ház létrehozásának, amely immár másfél éve várja sokszínű programjaival Nagykálló lakosságát.

A hagyományos gyereknapi programon



Az Új Széchenyi Terv Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszere keretében 2010-ben 553.686.259 Ft Európai Unió támogatást nyert a település a „Nagykálló város integrált, szociális jellegű városrehabilitációja” elnevezésű projekt megvalósítására. Az elnyert támogatásból lett kialakítva többek között a HÍD Községi Ház. Az épületbe bútorok, informatikai- és használati eszközök, játékok kerültek még a pályázati támogatásból beszerzésre. A szolgáltatás legfontosabb célja, hogy mindenki számára nyitott közösségi ház funkciót töltsön be, amelyre ráépíthető a közösség erősítését, a szülők és gyerekek szabadidejének hasznos és szervezett eltöltését szolgáló elfoglaltságok, ezeket a feladatokat az Akácos úti roma közösségi házzal közösen valósítja meg.

A Községi Ház elsődleges célcsoportját a gyerekek és a fiatalok alkotják. A szolgáltatások között elsősorban az alternatív napközbeni ellátások (játsszoház, baba-mama klubok, közösségfejlesztő, kortárssegítő foglalkozások stb.), az óvodán-iskolán kívüli, a gyerekek fejlődését segítő tanfolyamok és foglalkozások, valamint a tanév során délután-estéknél, szünidőben napközben is biztosított szabadidős, sport, kulturális stb. programok, klubok működtetése valósul meg.

A közösségi házban eddig az alábbi programok kerültek megrendezésre: Az elmúlt időszakban az iskolarend-



Népszerű a kreatív klub is

szeren kívüli felnőttoktatás keretében étkezdés, parkgondozó és kerti munkás tanfolyamok zajlottak, 24 alkalommal különböző tréningek kerültek lebonyolításra, de helyet kaptak nyári kirándulások, sportesemények, könyvtár- és színházlátogatások, Baba-mama klub, kézműves foglalkozások és állandó korrepetálási lehetőség is a programkínálatban. A Híd Ház kezdeményezése volt a nyári napközis és gyermekfelügyelet is, amelyet már két alkalommal vállalt fel. Hasonlóképpen 2 alkalommal került meg-

rendezésre a Gyermeknap program is.

A közösségi ház programjai

Az épület lehetőségeit kihasználva állandó délutáni és esti programok színesítik a mindennapokat, így a közösségi ház helyet ad aerobicsnak, jógának, zumbának, gyógytornának, balett- és modern táncnak és még számos rendszeres tevékenységnek.



Baba - Mama klub

A klubfoglalkozás alatt az anyukák a gyermekgondozással kapcsolatos kérdéseiket, problémáikat vehetik fel, beszélhetik meg. A foglalkozást segíti a védőnő, aki csecsemő- és kisgyermek gondozási tanácsokkal látja el az édesanyákat. A foglalkozás alatt az édesanyáknak lehetőségük nyílik a kapcsolódásra, beszélgetésekre, a gyerekek közös játékára.

Kreatív klub foglalkozás

A kreatív kézműves foglalkozások kéthetes rendszerességgel valósulnak meg. A gyerekek a foglalkozások al-

kalmain megismerkedhetnek az üvegfestéssel, gipszkiöntéssel, a krepp-papír hajtogatással, a gyöngyfüzéssel, de különböző tárgyakat készíthetnek textíliából és műanyag flakonokból is.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszecsenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

Megújul az erdei iskola

A Nagykállói Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat a Környezeti Energia Operatív Program „Az erdei iskola és erdei óvoda hálózat infrastrukturális fejlesztése” című felhívásán nyert támogatást a Nagykálló-Harangodon található erdei iskola energiatakarékos megújítása.



A nagykállói erdei iskola infrastrukturális fejlesztése. Ez a célja annak a programnak, amelyen több mint 75 millió forintot nyert a Nagykállói Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat. A nagykállói Erdei Iskola 2008-ban indult útjára azzal a céllal, hogy megismertesse a fiatalokkal a környezetet, az élővilágot és segítse megőrizni hagyományainkat, kulturális értékeinket. Akkreditációját 2010-ben szerezte meg, azóta évente életre hívják, tanmenete pedig szervesen beépül a Nagykállói Általános Iskola tantervébe is. A programban résztvevő diákok öt napot tölthetnek Harangodon, tanulmányozva a táj élővilágát, növény és állatfajait. A bentlakás biztosítására a területen több könnyűfém-szerkezetes épületet helyeztek el, ami a tanulók elszállásolására szolgál. Ezeket a „tájidegen” építményeket szeretnék felújítani, és úgy átalakítani, hogy azok illeszkedjenek Nagykálló-Harangod természetes környezetébe, akadálymentesek legyenek, valamint a téli időszakban is alkalmasak a bentlakásra. Birta Ferencné, a Nagykállói Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat igazgatója a pályázattal kapcsolatban elmondta: az alternatív energiák (napenergia, földhőenergia) felhasználásával tennék önellátóvá a létesítményeket. Ezeknek az energiáknak a modellezését és bemutatását is megcélozta a pályázat, amelynek segítségével a gyerekek oktatását segítenék elő. Az infrastruktúrafejlesztésen túl lehetőség van eszközök beszerzésére is, mint például terepi laborfelszerelések vagy túraeszközök vásárlására, emellett pedig a pedagógusok továbbképzésére is lehetőség nyílik majd.

A Nagykállói Általános Iskola vezetője továbbá arról is beszélt: mivel a pályázatokat március helyett júniusban bírálták el, így a kivitelezési munkálatokban is kisebb csúszás lehet. Amennyiben ezek után minden a tervek szerint alakul, a 2013-as tavaszi erdei iskola program már a környezetbe illő épületegyüttesben valósulhat meg.

Aki gondatlan, fizet

Akár 5 millió forintba is büntethetik azt a földtulajdonost vagy földhasználót, akinél parlagfűvet találnak. Az illetékes szakemberek már elkezdtek a fertőzött területek felderítését és már bírságnak is.



Minden ötödik ember allergiás, minden nyolcadik pedig asztmás a parlagfűtől ma Magyarországon. Az apró növény a leggyakoribb növények egyike, hazánk pedig Európa parlagfűvel leginkább fertőzött országa. Statisztikák szerint körülbelül hét-százézer hektáron virágzik a gyomnövény, ez pedig számtalan ember életét keseríti meg. Egy jogszabály értelmében már lejárt a parlagfű-mentesítésre előírt határidő, így már büntethetnek is a hatóságok. Barabás Zsuzsanna, a Polgármesteri Hivatal városfejlesztési és agrárügyintézője kérdésünkre elmondta: nyár elején járt le a türelmi időszak, június 30-ig volt lehetősége a földtulajdonosoknak büntetlenül gondoskodni a parlagfűmentesítésről. „Sajnos nagyon sok bejelentés érkezik, illetve a kollégák is tapasztalják, hogy az ingatlanulajdonosok nem veszik figyelembe az előírásokat, így több parlagfűvel szennyezett területről is tudunk.” A gondatlan tulajdonosok

pedig büntetésre számíthatnak. Az, hogy mekkora bírságot szab ki az ellenőrző hatóság, attól függ, hogy milyen nagy a fertőzött terület nagysága és a gyomnövény mennyire terjedt el az érintett területen. Ennek alapján 15 ezer forinttól akár 5 millió forintig is terjedhet a bírság. Nagykállóban az ellenőrzéseket a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal és a Polgármesteri Hivatal munkatársai végzik, attól függően, hogy hol helyezkedik el az adott terület.

A parlagfűvet csak úgy lehet kiirtani, ha gyökerestől kihúzzák vagy kikapálják. Alapvetően a virágbimbó kialakulását kell megakadályozni, - mondják a szakemberek -, hiszen a virágzás idején kerül a levegőbe az allergiát okozó virágpor is. A növényvédelemről szóló törvény értelmében a földhasználóknak a vegetációs időszak végéig, azaz az első komolyabb fagyokig kell a parlagfű-mentesítésről gondoskodni.

Ismét Korányis diák az elit csapatban



Nagy Dóra

A DAAD (Deutsche Akademische Austauschdienst – Német Akadémiai Csereszolgálat) minden évben 120 ösztöndíjat honorál világszerte a legjobbaknak. Ebben az évben Magyarországon 4 fiatalot tüntetett ki a német állam, lehetőséget adva nekik ahhoz, hogy egyetemi tanulmányaikat Németországban kezdhessék. Egy a pályázók közül, aki öt kemény rostán ment át, míg az ösztöndíjat sikeresen elnyerte, a nagykállói Nagy Dóra. A pályázat több fordulóból állt, fontos kritérium többek között, hogy a pályázó rendelkezzen felsőfokú német nyelvvizsgával, és legalább 4,5-ös jegyátlaggal. A végleges döntést egy német professzorokból álló bizottság hozta meg. De miért akar egy fiatal lány Németországban tanulni?

„Már 10 éve tanulok németet, nemcsak a német nyelvet, hanem maga a kultúra, az emberek iránt is érdeklődöm. Az általános iskola után a legjobb döntés volt,

hogyan tanulmányaimat a Korányi Frigyes Gimnázium német kéttannyelvű tagozatán folytassam. Mind a tanáraink, szüleim támogatása inspiráltak, hogy beleássam magam a német nyelv rejtelmeibe, sokszínűségébe. A legfőbb példát és kitalálóerőt a nővérem, Ágnes adta nekem, aki 2006-tól 2012-ig egyetemi tanulmányait - szintén volt korányisként - DAAD ösztöndíjjal Németországban végezte. Így a gimnázium utolsó évében számomra sem volt kérdés, hogy én is beadom a pályázatom. Elhatároztam, hogy a németet és a neveléstudományt szeretném tanulni a tübingeni Eberhard Karls Egyetemen. Életem egyik legboldogabb pillanata volt, amikor a választóbizottság emailjét megkaptam, amiben megírták, hogy kiválasztottak a világ elit ösztöndíjasai közé. Külön megtiszteltetés, hogy az egyetem, amelyre felvételt nyertem, ebben az évben bekerült Németország elit egyetemei közé.”

A Korányi Frigyes Gimnázium immáron tehát 3 DAAD ösztöndíjjal büszkélkedhet, hiszen a tavalyi évben Ciorhan Bettina részesült az egyedi lehetőségben.

„Szeretném kiemelni, hogy álmodom a Korányi Frigyes Gimnázium kiváló tanári karának kitaró munkája és családom támogatása nélkül nem valósulhatott volna meg. Ezzel szeretnék külön köszönetet mondani némettanáraimnak, az iskola vezetőségének, hogy kiváló szaktudással és emberséggel segítettek a célhoz vezető úton. Köszönöm szépen! Danke schön!”

Becsengettek

Több mint 2000 diák ült be ismét az iskolapadokba Nagykállóban. Véget ért az iskolások csaknem két és fél hónapos vakációja, szeptember 3-án nyolc órakor a diákok és a pedagógusok számára megkezdődött a 2012/13-as tanév.



Ünnepelőbe öltözve sorakozott fel a Nagykállói Általános Iskola diákcsapaga augusztus utolsó péntekjén az ünnepélyes tanévnyitóra. A diákok vegyes érzésekkel várták ezt a napot, hisz mint mondják: a tanulás nem, de a közösség és a barátok már hiányoztak nekik a vakáció alatt. Persze olyanok is voltak, akik izgatottan és nagy örömmel várták ezt a napot. Ők az elsősök, akik félve, de kíváncsian tekintettek az előttük álló ismeretlen elé. Az intézményben már hagyomány, hogy az elsősöket a nyolcadikosok ajándékkal köszöntik. Idén sem volt ez másként: a lányok egy, az iskola címerével ellátott sálát, míg a fiúk egy nyakkendőt kaptak végzős társaiktól. Birta Ferencné, a Nagykállói Általános Iskola igazgatója kérdésünkre elmondta: a 84 elsős 3 osztályban kezdte meg

tanulmányait, mellettük pedig további 27 osztály működik majd ebben a tanévben.

A város 3 középiskolájában is becsengettek szeptember 3-án. A középiskolák életében az egyik legnagyobb változás, hogy az eddig Nagykállói Középiskola néven működő Korányi Frigyes Gimnázium és Budai Nagy Antal Szakközépiskola tagintézmények, ismét önálló intézményként működnek tovább. Az új tanévet a Korányiban 19, a Budaiban 14, míg a Kállay Rudolf Szakiskolában 10 osztály kezdte meg, összesen több mint 1200 fős tanulólétszámmal. A diákok szinte mindegyike azt mondja: olyan, mintha tegnap ért volna véget az előző tanév, most pedig ismét becsengettek és újabb kihívások várnak rájuk.

Nagykálló valamennyi alap és középfokú oktatási intézményében elkezdődött tehát a munka. A szeptember 3-án induló tanévben a tanítási napok száma 182, az első szünetre pedig október végéig kell várnia a diákoknak. A most elkezdődött tanév 2013. június 14-én zárul majd.



Az iskolás évek első pillanatai
(Fotó: Gelsi András)

Iskolapadban a pedagógusok

Lezárult „A pedagógiai kultúra korszerűsítése a Nagykállói Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat intézményében” elnevezésű pályázat. A programba 4 olyan pedagógus kapcsolódhatott be, akik a pedagógus munkakör ellátására feljogosító első szakképzésüket legalább 10 éve szerezték meg, és pedagógus munkakörben állnak az intézmény alkalmazásában.

Az oktatás színvonalának emelése, módszertani és szakmai fejlesztés. Többek között ilyen céllal hirdették meg a Társadalmi Megújulás Operatív Program pályázati kiírását, amelyen a Nagykállói Általános Iskola is támogatásban részesült. Ennek keretében 2010. szeptemberében 4 pedagógus kezdte meg a különböző képzési formákban tanulmányait. Közoktatási vezetőképzésen vett részt Bereczkiné Pápai Margit és Sándor Attila igazgatóhelyettesek, az eltérő oktatási igényű és a

sajátos nevelési igényű tanulók nevelésével és oktatásával kapcsolatos képzésen Herczku Aliz gyógypedagógus-pszichopedagógus, részismereti képzés keretében pedig Kissné Nagy Mária, tanító bővíthette, illetve újíthatta meg ismereteit.

Az intézmény vezetője, Birta Ferencné ezzel kapcsolatban elmondta: olyan irányban próbálták a pedagógusokat a képzésbe bevonni, hogy a tanulólétszám csökkenésének ellenére is az iskola alaptevékenysége hosszú távon ellátható legyen.

A 2012. szeptember 30-án záruló programban 16 millió forintot, Európai Unió támogatásában részesült az intézmény. Ekkora összeget fordíthattak az oktatás minőségének javítására és a pedagógusok szakmai megújulására.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Sorban kilencedszer, emlékezésékként első alkalommal...



Valaki nélkül, aki sokáig főszervezőként tette a dolgát, valamit ugyanúgy megszervezni nagyon nehéz. Valljuk ezt mi, a Nagykállói Motoros Barátok, mert amikor ez év áprilisában Kerecsen János az égi mezőkre motorozott, egy elkezdett és félbehagytni kényszerült feladatot hagyott

ránk 2012. augusztus 12-re. A kis mécsesünk imbolgató fényénél, a szokott helyünkön, az úgynevezett régi szőkútánál gyülekezve határoztuk el, hogy az elkezdett szervezést be kell, hogy fejezzük és megpróbáljuk úgy, ahogy azt Jancsi is tette volna velünk együtt, mert a „vezénylés” mindig is az Övé volt. Az indulás pillanatától számítottunk és számíthattunk a családjára, fiára, Korira, és természetesen barátaira. Az időpont eldöntése, az átadandó emléktárgyak megtervezése még megadott neki, néhány darabot még kézjegyével is ellátott.

Egy gyönyörű környezetben eltöltött kellemes napnak reményben – felülkerekedve a megváltoztathatatlan tényen – mindenki tette a dolgát úgy, ahogy az már a korábbi években kialakult. A szokásos rekkenő hőség is elmaradt, az éjszakai pici eső még Jancsit is megsíratta, elverve a port, így frissen kezdhettünk a színpad díszítésének. Serényen dolgozott mellettünk az állandó hangosítónk is segítőivel. Közben finom, étvágygerjesztő illatok terjengtek a Harangodi dombok tövében, hiszen készült a már „megszokott reggeli” és rotyogni kezdett majd az ebédre való is, később pedig sült a tőpörtyű. Néhány perccel 9 óra után megnyitottuk a IX. motoros fesztivált. Ekkorra már szépen telt a motorosok részére kijelölt terület, és folyamatosan érkeztek, voltak akik a bejáraton kívül, és az Arany János utcán csatlakoztak a későbbi felvonuláshoz.

A megnyitó után átadásra kerültek az emléktárgyak a meghívott vendégeinknek, a motoros egyesületeknek, a baráti társaságoknak és a közreműködők. Ezután került sor egy rövid programismertetésre, majd pedig a színpadra szólítottuk Csuka Sárkát, édesanyjával együtt. Sárka előbb félénken, bátortalan léptekkel érkezett a színpadra. Átadtuk részére a Nagykállói Motoros Barátok anyagi hozzájárulását azzal a reménnyel, hogy igenis meg fog gyógyulni, neki meg kell gyógyulnia. E sorok között is ugyanezt kívánjuk! Nemcsak a fesztivál napján, hanem azóta is folyamatosan gyűjtjük, gyűjtik a motorosok a műanyag kupakokat, amelyből több zsákkal gyűlt már. Egyébként Sárka később már nem is volt annyira félénk és megilletődött, az egész napot velünk töltötte. Örülünk, hogy mi is segíthettünk! Majd szintén nagyon szívszorító esemény következett, hiszen a Gyula által gyönyörűen előadott emlékdal közben a felhők felé emelkedtek az emlékezés lufijai. Motoros társaink és a jelenlévők szemére pedig fátyol borult, az emlékezés könnyei. E sorok akár azoktól is jöhettek, akikre emlékeztünk:

*Ha emlegettek, köztetek lesznek,
De fáj, ha látom hulló könnyeket.
Ha Rólam szóltok, mosolyogjatok,
Úgy emlékem áldás lesz Rajtatok!*

Valóban úgy van, akiket emlegetünk, nem feledjük őket, mindig köztünk lesznek, a szívünkben, lelkünkben. A csodálatos emlékdal szóló Kerecsen Jánosért, Béni Sándorért, Bócsi Gyuláért, az Oszlászki házaspárért és sokan másokért. A Keleti Motoros Egyesület elnöke is dalban búcsúzott. Majd eljött a felvonulás, amelyen még soha nem látott hosszú konvojban haladtunk, nagy-nagy örömeinkre, hiszen ezért is dolgoztunk oly sokat.

Végigjárva a kijelölt felvonulási útvonalat újra Harangodon találtuk magunkat. Ezalatt elfoglalta a színpadot a Monster Mash zenekar, a csinos lányok pedig árulták a tombolákat. Felléptek a Nagykállói Cheerleaderek, majd pedig az Eastern Eagles Line Dance Club. Előbbiek Pom Pom lányok, utóbbiak pedig country zenére táncolva nagy sikert arattak. Dalra fakadt még Kerecsen Gergő is társaival, majd pedig a Napfény Lányai büvölték el első-sorban a férfi nem képviselőit, hastánc bemutatójukkal. Az egész napos rendezvény résztvevője immár évek óta a Honda Szász Márkaképviselet és a Czuprik Autósiskola. Az Autósiskola Kresz-teszt versenyt is szervez, gyakorlási lehetőség előzi meg, az I. II. és III. helyezett pedig kedvezményt kap egy tanfolyam díjából. Első alkalommal sikerült az un. „részeg szemüveget” bemutatni a jelenlévőknek, akik kipróbálhatták, használhatták a szimulátort is. Ezáltal mondhatjuk, hogy baleset megelőzési feladatokat is teljesítettünk a Rendőrség közreműködésével.

A szokásos lassulási, ügyességi és tengelydobó versenyünknek is nagy sikere volt, melynek jutalma oklevél, az I. helyezetteknek pedig egy serleg volt, valamint a Honda Szász Kft. külön ajándéka. A délutáni órákban érkezett el az ideje a várva várt tombola sorsolásnak, aminek - mint minden évben -, nagy sikere volt. Gazdára talált a fődíj, 2 fő részére 2 éjszaka reggelivel, wellness hétvége a Hotel Pagonyban, a Szeplaki Cukrászat plakátunkat megformázó különleges tortája, és a sok-sok értékes és érdekes tárgy. Nagy volt a sikere a túlélő botnak és a Kerecsen Cseppnek is. Az idén serleggel jutalmaztuk a legfiatalabb motorost, aki teljesítette a felvonulást, és a legkorosabb motor tulajdonosát is. Idén egy 1950-es



Idén is több százan jöttek el

évjáratú BMW volt a nyerő. Örömeinkre szolgált, hogy évente van egy visszatérő motorosunk Szegedről, aki aktív részese versenyünknek is. Továbbá évről-évre több a motoros és az érdeklődő, az úgynevezett motort kedvelők köre, a lakosság. Különösen kedvelt a nagykállói motoros fesztivál a motorosok körében a szép felvonulás, az ellátás, a szép környezet, a vendégszeretetünk miatt. Jó kis baráti beszélgetések, csevegések, ismerkedések vannak, aki hozzánk eljön, az egész napot velünk tölti, és nem siet haza. Ennek mi nagyon örülünk, a szórakoztatásról is gondoskodunk, így alakul ki az igazi fesztivál hangulat.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a rendezvényünk sikeres lebonyolításában nyújtott segítségét Mindenkinek! Külön is Polgármester úrnak, a Támogatóinknak, a Rendőrség helyi, nyíregyházi és megyei vezetőinek és munkatársainak, a Polgárőröknek, a tombolatárgyakat felajánlóknak és a tombolajegyeket árulóknak, a Honda Szász Kft-nek, a Czuprik Autósiskolának, a fellépőknek, az árusoknak és mindazoknak, akik bármilyen munkát végeztek, segítséget nyújtottak ahhoz, hogy 2012. augusztus 12. egy szép napként maradjon meg emlékeztünkben.

Mi pedig úgy érezzük, a megkezdett munkát becsülettel megszerveztük és befejeztük. Kerecsen Jancsi pedig csak fizikailag hiányzott, hiszen a lelkünkben velünk volt!

A lakosság figyelmébe!



számra kell teljesíteni. A fizetési kötelezettséget a pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózóknak (belföldi jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok, általános forgalmi adó fizetésre kötelezett magánszemélyek – ideértve az egyéni vállalkozót is –) átutalással, míg a bankszámlával nem rendelkező adózók (többségében magánszemélyek) Eseti megbízással (kiküldött nyomtatvány) vagy folyószámláról történő átutalással teljesíthetik.

Tájékoztatjuk, hogy az Eseti megbízással történő befizetését az OTP Bank Nyrt. helyi fiókjában vagy a Szabolcs Takarékszövetkezet helyi fiókjában teljesítheti. Lehetőség van csoportos beszedési megbízással történő teljesítésre is. Ebben az esetben az adózónak felhatalmazást kell adnia bankjánál és az adóhatóság közvetlenül a bankszámláról emeli

megelőlegezett gyermektartás díj, stb.) behajtása érdekében intézkedjen. Ezen ügyekben az adóhatóság méltányosságot nem gyakorolhat.

Az egyenleg értesítőben megjelennek az Önök 2012. évi fizetési kötelezettségeik és esetlegesen a múlt év(ek)ről fennálló tartozásaik is. A meglévő adótartozások késedelmi pótlékkal terheltek, ezért akinek hátraléka van a késedelmi pótlék számlájának egyenlege is szerepel az értesítőn.

Tájékoztatjuk, hogy lehetőség van – a törvény által szabályozott módon – fizetési kedvezmény igénybevitelére, ha az adóhatóság által jogerős határozatban előírt fizetési kötelezettségeit valamilyen okból az esedékesség időpontjáig nem, vagy csak részben tudja teljesíteni. A feltételek fennállása esetén (pl. a tartozás keletkezése a kérelmezőnek nem róható fel, az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető, stb.) fizetési halasztás, részletfizetés engedélyezésére van mód, amely kizárólag az

Befizetését a következő számlaszámokon teheti meg:

11744120-15404503-02820000	Magánszemélyek kommunális adója
11744120-15404503-02990000	Vállalkozók kommunális adója
11744120-15404503-03540000	Helyi iparűzési adó
11744120-15404503-03780000	Késedelmi pótlék
11744120-15404503-03920000	Talajterhelési díj
11744120-15404503-04400000	Idegen bevételek
11744120-15404503-08800000	Egyéb bevételek
11744120-15404503-08970000	Gépjármű adó

le a kötelezettséget.

A folyószámlán adótárgyanként szerepelnek a Magánszemélyek kommunális adóban és a gépjárműadóban folyó évben adóztatott ingatlanainak, gépjárműveinek adatai (helyrajzi szám, ingatlan címe, rendszám, éves adó). Az önadózás szabályai szerint teljesítendő a 2012. második félévi helyi iparűzési adó előleg (alapja a 2012. május 31-ig beadott bevallásban szereplő adóösszeg), valamint a talajterhelési díj (alapja a 2012. március 31-ig beadott bevallásban szereplő adó).

Az Egyéb illetve az Idegen bevételek számlán jelennek meg az olyan köztartozások, amelyeket az adóhatóság - a fizetés elmaradása esetén más szervek átjelentése alapján – adók módjára köteles behajtani. Amikor az adóhatóság adók módjára behajtandó köztartozás beszede érdekében végrehajtási cselekményt fogyanatosít, úgy nem saját követelését érvényesíti. Ekkor hatásköre többnyire arra terjed ki, hogy a tartozás jogosultjának megbízásából a megkeresésben megjelölt összeg (pl.: szabálysértési bírság, helyszíni bírság, közigazgatási bírság, eljárási díj,

adózó kérelmére történhet. Az eljárás illetékköteles, az illeték mértéke 3.000 Ft kérelmenként. A beérkezett kérelem és a csatolt igazolások alapján az adóhatóság a benyújtástól számított 30 napon belül hozza meg döntését.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az Art. 32. § (1) bekezdése alapján 2010. évtől annak az adózónak, akinek a társasági adóelőleg kiegészítési kötelezettsége lehet, a helyi iparűzési adóelőleg-kiegészítés összegéről (feltöltés) az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon tárgyév december 20. napjáig nemcsak befizetést kell tennie, hanem bevallást is kell adnia. Az Eseti megbízással nyomtatványon (függetlenül attól, hogy vezetnek-e számlát az adott pénzügyintézetnél vagy sem) az OTP Bank vagy a Szabolcs Takarékszövetkezet helyi fiókjához kell befáradni és készpénzben befizetni az adó összegét! A nyomtatvány a Postán nem használható!

Kérjük szíves megértését és segítő együttműködését!

Az Adócsoport munkatársai

Már igényelhető a beiskolázási támogatás

Önkormányzati beiskolázási támogatás szociális rászorultsági feltételek vizsgálata nélkül jár azon tanulók részére, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben NEM részesülnek. **Az általános iskolai tanuló részére 3.500.-Ft. szakmunkás, szakiskolai és középiskolai tanuló részére 5.000.-Ft., felsőfokú intézmény nappali tagozatos hallgatója esetén 6.500.-Ft. a támogatás mértéke.** A önkormányzati beiskolázási támogatás iránti kérelem benyújtása igénylő lapon történik. Az igénylő lap a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatánál átvehető. Csatolandó: eredeti iskolalátogatási igazolás, lakcímkártya, folyószámlaszám

A kérelmek 2012. november 30. napjáig nyújthatók be.

Őstermelők, gazdálkodók figyelmébe!



Minden olyan természetes személy és gazdálkodó szervezet, aki agrárgazdasági tevékenységet folytat, kötelezetté válik az agrárkamari tagságra. A gazdálkodók legkésőbb 2012. szeptember 30-ig kötelesek bejelentkezni az agrárkamari nyilvántartásba a Magyar Agrárkamara honlapján (www.agrarkamara.hu) található online regisztrációs felületen, és 5.000,- Ft összegű kamarai hozzájárulást fizetni a 14100000-10790649-02000004 számú bankszámlára (Volksbank).

Ha valaki egyszerre több önálló vállalkozása révén is kötelezett a kamarai tagságra (mert pl. őstermelő és gazdálkodó szervezet tulajdonosa egyben), akkor minden érintett vállalkozását külön kell regisztrálnia. A bejelentkezés alól mentesülnek azok, akik tagjai a Magyar Állatorvosi Kamarának, vagy a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarának, vagy a Magyar Vadász kamarának vagy más vadászati szakmai szervezetnek, vagy valamilyen hegyközségnek, de csak akkor, ha az e tagságukkal összefüggő tevékenységen kívül más agrárgazdasági tevékenységet nem folytatnak, s erről a regisztrációs felületen külön nyilatkoznak.

Nagyon fontos: regisztrációja hitelesítéséhez feltétlenül le kell töltenie és ki kell nyomtatnia a visszaigazolást, majd saját kezű aláírásával ellátva postázni kell egy példányt a rajta megjelölt címre. (legkésőbb 2012. szeptember 30-ig). Ennek hiányában regisztrációja érvénytelen! Az átutalásnál vagy banki befizetésnél a Közlemény rovatban feltétlenül tüntesse fel az online regisztráció során kapott kamarai nyilvántartási számát és a „Kamarai hozzájárulás” szöveget!

A hozzájárulás megfizetése alól mentesülnek azok a gazdálkodó szervezetek, amelyek igazolják, hogy a gazdasági kamarákról szóló 1999. CXVI. törvény 37/A. § (2) bekezdésében foglalt regisztrációs díjat a kereskedelmi és iparkamara részére már befizették. A regisztráció során erről külön nyilatkozni kell!

Amennyiben problémája vagy kérdése merül fel a regisztrációval kapcsolatban, segítséget kérhet 06-80/911-078 zöld számon (a hívásokat hétfőtől-csütörtökig 8:00-tól 16:30-ig, pénteken 8:00-tól 14:00-ig fogadják a Regisztrációs osztály munkatársai), továbbá a kamarai tanácsadótól, Hreskóné Vass Judittól (elérhetősége: 06-30/374-4671).



TANDÍJMENTES NAPPALI ÉS ESTI RENDSZERŰ SZAKKÉPZÉS NYÍREGYHÁZÁN ÉS NAGYKÁLLÓBAN A 2012/2013-AS TANÉVBEN

10. évfolyam elvégzése után (bármely iskolatípusból) 2 éves képzések:

- Számítógép-szerelő, -karbantartó
- Irodai asszisztens
- Bolti eladó
- Karosszerialakatos
- Mezőgazdasági gépszerelő, gépjárvitő

- Idegen nyelvi titkár, Ügyintéző titkár (2 év)
- Kereskedő (2 év)
- Logisztikai ügyintéző (2 év)
- Marketing és reklámügymintéző (1 év)
- Pénzügyi számviteli ügyintéző (1,5 év)
- Vám, jövedéki és termékdíj üi. (1 év)
- Családpedagógiai mentor (1 év)
- Pedagógiai asszisztens (1 év)
- Színházi és filmszínész (3 év)
- Idegenvezető (2 év)
- Utazásügymintéző (1 év)
- Sportedző 16 sportágban (1 év)
- Fitness-wellness asszisztens (1 év)

12. évfolyam elvégzése után, érettségire nem szükséges:

- Autószerelő (2 év)

Érettségi bizonyítványhoz kötött szakképzések:

- Informatikus (2 év)
- Informatikai rendszergazda (2 év)

Igény szerint kollégiumi elhelyezést is biztosítunk.

School of Business Üzleti és Művészeti Szakképző Iskola
4320 Nagykálló, Nagybalkányi u 3.
Tel.: 06-42/563-077, 06-30/9039-387
e-mail cím: titkarsag@sobu.sulinet.hu
www.sobu.sulinet.hu
www.sob.hu



Nagykállói induló a Kékes Downhillen



Az augusztus 18-19-én rendezett Kékes Downhill versenyen Vadász János képviselte városunkat, az NKSE színeiben. Miután a szombat délelőtti szabadedzésen megismerkedett a pályával, a délutáni edzésen már mindent beleadhatott, ám egy elhibázott ugrás után bukott. A kerékpárját az MBKSE közreműködésével javíthatta meg, de sérülései miatt az időmérőn csak az utolsó helyre kvalifikálta magát. A versenyen végül 4:06-os idővel a 9. helyet szerezte meg.

Takács Balázs
NKSE kerékpár szakosztályvezető

Horgász hírek



2012. augusztus 08-án, este 21.30-körül egy 9 kg tömegű és 110 cm hosszúságú folyami harcsa akadt Jurcsek Ferenc horgára.

További sok sikert kíván:
a Horgász egyesület vezetősége

Sikeres volt a nyári napközi

Húsz iskolás és óvodás korú gyermek táborozott a nyáron. A Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ mindennapi tevékenysége mellett idén is megszervezte nyári napközis táborát, amelyben azokon a családokon segítettek, akik nem tudták elhelyezni kiskorú gyermekeiket a nyári vakáció ideje alatt.

A Dél-nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ munkatársai immáron negyedszer szerveztek nyári tábort azoknak a gyerekeknek, akikre szülei a vakáció idején nem tudtak felügyelni. Az iskolás korosztálytól az óvodásokig mindenki táborozhatott, így a szervezők a mindennapos foglalkozásokat is a korosztályi tulajdonságoknak megfelelően szervezték.

Krausz Gabriella, a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ intézményvezetője a Nagy-kállói Televízió kérdésére elmondta: „A Központ munkatársai igyekeztek a gyerekek igényeihez igazodva összeállítani a nyári napközi programjait, így voltak sportfoglalkozások, kézműves foglalkozások, vetélkedők és kirándulások is a kínálatban.”

A szociális és gyermekjóléti szolgáltató központ nyári táborába idén is sokan jelentkeztek, több mint ötven gyermek ellátását kellett volna megoldania a központ munkatársainak. Azok, akiknek gyermeke már nem kerülhetett be a csoportba, a városban működő egyéb szolgáltató központok nyári táboraihoz kaphattak helyet.

Köszöntés



Horváth Sándort hetvenedik születésnapja alkalmából nagyon sok szeretettel köszönti családja! Kívánunk neki erőt, jó egészséget és hosszú boldog életet.

Az alap is épül és a torony is emelkedik

Az utóbbi évek legaktívabb, legpezsgőbb nyarat dolgozták végig az NVSE vezetői, sokat tettek azért, hogy városunkban a labdarúgásnak ne csak ragyogó múltja, szépülő jelene, hanem hosszú és eredményes jövője is legyen.

Állítólag nyáron uborkaszézon van, a szurkolók számára talán, de a játékosoknak és a vezetőknek csak két hétig tartott a pihenő. Ez év nyarán az egyesület valamennyi csapatánál komoly munka folyt, amely előrevetíti az előrelépést, a szebb folytatást. A tavasszal remeklő megye I. osztályú felnőtt csapat komoly erősítéseken esett túl. A távozók többsége kiegészítő ember volt, az érkezők pedig magasabb osztályban pallérozódtak többnyire fiatal labdarúgók. Az előző években is felfedezhető volt hasonló, de idén nem csak a vár toronyát polírozták, hanem az alapokat, a kevésbé reflektorfényben lévő alapokat is megacélozták. Amióta kiérdemelttem a bizalmat, és el-



A központi épület is megszépült a nyár folyamán

nökségi tagnak választottak hiszem és vallom, hogy nem egy csapatnak vagyok a vezetője, hanem mindegyiknek, az egyesület érdekeit kell szolgálni, és a várost képviseljük megye és országszerte. Az eddig megtúrt gárda a Kálló2 a szegénytelen tavasz után helyi fiatal focistákkal lett megerősítve, ezzel garantálva eredményes működését. Így a jobb szereplés mellett mindkét felnőtt csapat, mely egyformán az egyesülethez tartozik, kölcsönösen profitálhat a szorosabb kapcsolatból. Ami a jövőt, az építkezést illeti, átalakult az utánpótlás nevelés struktúrája is, mert ugye használható utánpótlás nélkül a jövő csak hiú ábránd. Az, hogy új ve-

zető és edzők kerültek az utánpótlásba, csak egy dolog, a nevek még nem garanciák semmire. Az viszont, hogy az eddig kötelező kelléknek tekintett csapatokhoz való viszonyulás megváltozott, a nevelés kiemelt szerepet kap, eredményre vezethet. A szemléletben, a viszonyulásban, a fókuszolásban, a súlyozási mércékben új színek sejlének fel, és hogy a döntéshozók akarnak tenni, fontosnak tartják a kérdéskört, mögé álltak, hosszútávon szebb és működőképesebb jövő képét vetítik elének. Addig, míg az elmúlt években ez csak néhány elhivatott ember szélmalomharca volt,

idén mindenki összefogott, közösen dolgozik, energiát fektet az utánpótlás-nevelésbe. Már láthatóak, hogy a magokat elvetették, kezdenek kikelni azok, kezdenek megvalósulni azon elvek, amiket a kétezres évek közepén megfogalmaztam. A jó úton indultak el, más fontos dolgokra is odafigyelnek, ezekért kezdtem el akkor dolgozni. Persze a

két fő elvvel kapcsolatban még vannak hiányérzeteim, de ezek is idővel szépen sorban megvalósulhatnak. Egyik ilyen a gyerekek kérdésében az iskolai rendszer aktívabb szerepvállalása. A másik pedig a városi futball család kialakítása, a csapatok összekapcsolása, a nézők szurkolóvá, résztvevővé tétele, és esetlegesen a női labdarúgás meghonosítása, feltámasztása az egyesületünknel. Köszönöm mindenkinek, aki segítette és segíti a munkánkat, a munkámat, sok sikert kívánok a csapatoknak, hajrá Kálló!

Gyórfi Gergő

EZ TÖRTÉNT MÉG...



A Nap Strand új arcát keresték nemrégiben a nagykállói fürdőben. A Nap Strand Napsugara Szépségverseny elnevezésű rendezvényen többek között élőzenével, bemutatókkal és a városi pompom csapat produkciójával várták az érdeklődőket. A lányok a szépségversenyre korcsoport szerint nevezhettek: mini, gyermek, tini és felnőtt kategóriában. Az eredményhirdetésre délután került sor, ahol a felnőtt kategóriában különdíjast is választottak.



A nyári szezon utolsó heteiben öt alkalommal tartottak úszásoktatást a nagykállói strandfürdőben. Az IPR program keretében megtartott edzések során összesen 32 osztály, öt alkalommal látogatott ki a városi strandfürdőbe, ahol többek között megismerkedhettek a víz közelségével, valamint el-sajátíthatták a különböző úszásnemeket is. Az oktatások során a gyermekek játékos feladatok segítségével sajátították el a gyorsúszás, a hátúszás és a mellúszás technikáját. A program legfontosabb célja, az úszásoktatás bevezetése a diákok órarendjébe.



Nem mindennapi kerékpárt készített Vona András, egy nagykállói 14 éves fiú. A dinamó meghajtással működő bicikli egy számítógépes hangszóró segítségével régi, népszerű mulató muzsikát játszik. A hangfalakat Andris átalakította, így most a kerékpár dinamójának segítségével kapja az áramot. A zenét pedig egy a kormányra függesztett mobiltelefon szolgáltatja, amelyhez egy hangerőszabályzót is csatlakoztatott „feltalálója”.

Búcsú Szabóné Jeszenszky Jolikától

Valaki újra elment a városból. Ez egyszer nemcsak dolgozni, ügyet intézni, vásárolni vagy gyógyulni.



Ez egyszer végleg. Csendben, észrevétlenül, ahogy élt, örök ingázóként. Gyermekkorától tanulmányai, munkahelyei miatt gyakran indult el a szélrózsa valamelyik irányába, de mindenhol Kállóba jött vissza. Szabóné Jeszenszky Jolika útja 2012. augusztus 18-án véget ért a nyíregyházi kórházban.

1951. december 14-én Mándokon született. Gyermekévei szülőhelyén, Kisvárdán és Nagykállóban teltek, ott ahol mezőgazdász édesapja munkálkodott. Így került családjával a Nagykálló és Újfehértó között félúton lévő MTA Kísérleti Telepre. Középkolai tanulmányait Debrecenben végezte, ott érettségizett. Később a Kísérleti Telepről járt Kállón át első munkahelyére is, a kállósejéni óvodába, naponta kerékpárral. 1971-ben felvételt nyert a Gyöngyösi Mezőgazdasági Főiskolára, ahol nappali tagozaton szerzett mezőgazdász diplomát. Édesapja hivatását folytatva a Nyírlugosi Szabadság Tsz agronómusa, a Balkányi A.G. Baromfitelepének vezetője, majd a Nagykálló

Járási Hivatal Mezőgazdasági Osztályának főelőadója volt. A járások megszűnése után a Megyei Földhivatalban tevékenykedett, 2000-tól a Nyíregyházi Körszeti Földhivatal osztályvezetője lett nyugdíjazásáig. Közben tanult, okleveles agrármérnöki végzettséget szerzett.

Munkáját mindig nagy odaadással végezte. Évtizedekig férjével együtt Kállóból indultak naponta munkába és együtt érkeztek haza. Itthon két gyermekük – Laci és Réka – nevelése várta. Mi elsősorban Édesanyjának ismertük Őt, akinek a szülői értekezletek vitáiban, döntéseivel mindig volt okos ötlete, mindenkinek jó, elfogadható javaslata. Csak sejtettük, hogy kiváló vezetői képességekkel rendelkezett. Problémamegoldó képessége legendás volt. Nagyon sok nagykállósi lakosnak segített, még a szakterületét nem érintő tulajdonjogi, földmérési kérdésekben is. A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztériumban, a szakterületét érintő törvénymódosítási javaslatok kidolgozásában, számítógépes programok készítésében rendre kikérték a véleményét. Országosan elismert szakember volt. Nyugdíjba vonulása előtt a köztársasági elnöktől a „Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt” kitüntetést vehette át. (Talán állami kitüntetést – a nagykállósi lakosok közül rajta kívül – csak Dr. Bertók Katalin vehetett át.)

57 éves korában ment nyugdíjba. Talán érezte, hogy ha még élvezni akarja a nyugdíjas éveket, akkor abba kell hagyni a munkát. December 14-én lett volna 61 éves.

Emlékedet kegyelettel megőrizzük. Nyugodj békében Jolika!

Köszönet a jószándékú embereknek

Ezúton szeretném megköszönni és a Jóisten áldását kérni azokra a nagykállósi és ludastói lakosokra, akik önzetlen és emberséges viselkedésükkel példát mutattak, a nagykállósi beteg kislányunk, Csuka Sarolta gyógyulásához segítséget nyújtottak. **A segítség összege: 50.000 Ft**

Nádasiné Orosz Erika

Köszönet a megtalálóknak

Amikor nyáron nagy a hőség és a forróság, hol is találhatna máshol az ember némi felfrissülést, ha nem vízparton vagy strandon. Nagykállóban az egyetlen ilyen kikapcsolódási lehetőséget a nagykállósi strandfürdő jelenti.

Néhány hete, amikor a családommal kilátogattunk oda, eltűnt a pénztárcám, benne az összes hivatalos irattal, igazolványaimmal. Manapság az iratok

pótlása nagyon sok időbe és nem kevés pénzbe kerül, azonban a strand dolgozói megkíméltek ettől a procedúrától, hiszen néhány nappal később visszakaptam azokat. Köszönöm a strand munkatársainak, hogy vették a fáradságot és visszajuttatták az irataimat, úgy látszik, vannak még jó szándékú emberek!

Hadadi István

Olvasói levél

Kedves Olvasóink!

Előző lapszámunkban olvashatták Levél a Dévai Szent Ferenc Alapítvány gyermekeitől címmel Moldován Júlia és Veres Florentina írását, amelyben röviden beszámoltak a nagykállósi tartózkodásukról. A fiatalok levelével kapcsolatban kereste meg postai úton Szerkesztőségünket a helyi Karitás csoport. Levelükben ez áll:



„Tisztelt Szerkesztőség!

A legutóbbi, augusztus 15-én megjelent Hírmondó egyik cikkéhez szeretnénk kiegészítést tenni. Kérjük a következő számukban kiemelten közölni az alábbiakat!

Örülünk, hogy a dévai gyerekek jól érezték magukat itt, Nagykállóban. A köszönetnyilvánítás viszont szól a helyi Karitás egyházi vezetőjének, Vitai László apát úrnak és a huszonnégy Karitás tagnak is. Ezt a tényt az olvasók tájékoztatására közöljük, mivel a helyi csoport nem egy, hanem huszonnégy főből áll.

Köszönettel: a Karitás tagok”

Először találkoztak



A 8. D osztály 29 év után találkozott most először. Beszélgettünk, nosztalgizáltunk a régi időkről és sokat nevtünk a régi iskolai képeinken. Osztályfőnökünk sajnos már nem vehetett részt a találkozónkon, de testvére, Csizmadia Zoltánné Klárka néni és Zentai László tanár úr megtisztelt bennünket jelenlétével. Ezúton szeretnénk megköszönni az Űvegtigris szíves vendéglátását. Nagyon jól éreztük magunkat, jövőre ismét találkozunk.

Nádasiné Orosz Erika és Horváth Erika, szervezők

A nap 24 órájában már weboldalunkon is nyomon követheti műsorunk internetes közvetítését!

www.nagykalloitv.hu

TV MŰSOR

Szerkesztett műsor: vasárnap 16:00, szerda 18:00 | Műsoraink ismétlése: hétfő, csütörtök 9:00

Szeptember 16. vasárnap

00:00 Képújság
16:00 **Diák Csemege**
ifjúsági könnyűzenei műsor
17:00 **Krónika7 (Rövid hírek)**
a város és a térség legfrissebb történéseivel
17:05 **Kalendárium**
kultúrtörténeti kalandozó
17:10 **Hitélet**
római katolikus mise közvetítése felvételről
18:10 **Krónika 7**
a város és a térség legfrissebb történéseivel
18:40 **Hangerő Akusztik**
koncertfelvétel
19:00 **Műsorzárás**

Szeptember 19. szerda

00:00 Képújság
18:00 **Diák Csemege**
ifjúsági könnyűzenei kívánságműsor
19:00 **Visszanéző**
válogatás archív nagykállósi történésekből
19:30 **Kalendárium**
kultúrtörténeti kalandozó
19:35 **Kommentár nélkül**
nagykállósi események vágás nélkül
19:40 **Ketten a Versben**
Tallán Mariann és Lázár Balázs
színművészek verses-zenés műsora
20:25 **Műsorzárás**

Szeptember 23. vasárnap

00:00 Képújság
16:00 **Diák Csemege**
ifjúsági könnyűzenei műsor
17:00 **Krónika7 (Rövid hírek)**
a város és a térség legfrissebb történéseivel
17:05 **Kalendárium**
kultúrtörténeti kalandozó
17:10 **Hitélet**
görög katolikus liturgia közvetítése felvételről
18:10 **Kommentár nélkül**
18:15 **Krónika 7**
a város és a térség legfrissebb történéseivel
18:40 **Szpongya**
ifjúsági, oktatási műsor
19:00 **Műsorzárás**

Szeptember 26. szerda

00:00 Képújság
18:00 **Diák Csemege**
ifjúsági könnyűzenei kívánságműsor
19:00 **EU Tükör**
nagykállósi pályázati tükör
19:20 **Kommentár nélkül**
nagykállósi események vágás nélkül
19:25 **Hitélet**
görög katolikus mise közvetítése felvételről
20:25 **Kalendárium**
kultúrtörténeti kalandozó
20:30 **Téka 2012**
a népművészeti tábor zárórendezvénye felvételről
21:55 **Műsorzárás**



kövessen minket a legnagyobb közösségi oldalon is!
www.facebook.com/nagykalloitv



kövessen nyomon híreinket üzenetekben is!
www.twitter.com/nagykalloitv



A szerkesztőség a műsorváltozás jogát fenntartja!

QR-kód



	4	6	2	8			
5			6			7	4
2							
		5		3	2		7
	2	1				4	8
	3		1	7		5	
							5
	9	4			1		7
				9	6	8	3

Könyvjelző

A Ratkó József Városi Könyvtár szeptemberi könyvajánlója

Felnőtteknek

- Szakiroldalom**
 - Erdélyi Z. Ágnes Hermann Irén: 33 világhírű magyar a 20. századból
 - St. Jean Pied de Port-Brierley John: Camino de Santiago térképek
 - Schönfeldt, Sybil: Divat a jó módor: illemtan A-tól Zs-ig
 - Wittner Mária, Koltay Gábor: Életréjtelve: Wittner Mária igazsága
 - Laki Ildikó, Egressy Gergely: Esélyegyenlőségi fogalomtár
 - Alasdair MacIntyre: Az etika rövid története
 - Garmasch-Hatam Polina: Krepp-papír virágok
 - Katja Brinkmann: Lakásdíszítés: afrikai és ázsiai motívumok
 - Erős Zoltán: Magyar irodalmi helynevek A-tól Z-ig
 - Margarete Vogelbacher: Quilling, papírcsiktechnika
 - Henri Perruchot: Renoir élete
 - Szilágyi Rita: A színpad nagyaszonnyai
 - Tone Finnanger: Tilda tavaszváró ötletei
 - Ferge Zsuzsa: Vágányok és vakvágányok a társadalompolitikában
 - Henri Perruchot: Vincent van Gogh élete

Szépirodalom:

- Steve Berry: Alexandria link
 - Julia Quinn: Ami Londonban történt [Bevelstoke trilógia 2.]
 - Takami Koshun: Battle royale - „van rosszabb az iskolánál”
 - Mary Jo Putney: Ellopott mágia
 - Catherine Anderson: Indián varázs
 - Julia Quinn: Miss Miranda Cheever titkos naplója [bevelstoke trilógia 1.]
 - Fábian Janka: A német lány
 - Charles Whiting: Otto villámháborúja
 - Charles-Louis Philippe: Perdrix apó
 - Tasmina Perry: Sztárok ügyvédje [a főcímeik mögött egy titkokkal teli világ létezik]
 - E. L. James: A szürke ötven ár-

Gyerekirodalom

- Szépirodalom:**
 - Sas Szilvia: 60 kérdés és válasz a kultúráról
 - Sas Szilvia: 60 kérdés és válasz a történelemről és a földrajzról
 - Roberto Pavanella: Éjfélie boszorkányok
 - Árkos Eszter: Hogyan lettek Leopárdnak foltjai?
 - Berg Judit: Lengemesék: tavasz a nádtengeren
 - Árkos Eszter: Miért van az Elefántnak ormánya?
 - Benedek Elek: A rászédett ördög
 - Berg Judit: Rumini Ferrit-szigeten
 - Roberto Pavanella: A temető kincse
 - Luzsi Margó: Titkokról és varázslatokról
 - Benedek Elek: Üssed, üssed, botocskám!

Szakiroldalom

- Rosamunde Pilcher: Tengeri szél
 - Agatha Christie: Titkos ellenfél
 - Julia Quinn: Tíz dolog, amit szeretek magában [Bevelstoke trilógia 3.]
 - Jon Krakauer: Út a vadonba: kaland a messzi északon
 - Penny Vincenzi: Váratlan szerencse
 - Steve Berry: Vérbosszú Párizsban
 - Nicholas Sparks: Vissza hozzád
- Dinoszauruszok: Hüllők és húsevő dinoszauruszok
 - Dinoszauruszok: Emlősszerű hüllők és emlősök
 - Dinoszauruszok: 3. Dinoszauruszok és madarak
 - Dinoszauruszok: Halak és kétélűek
 - Bors Éva: Mély kútba tekinték
 - Maria-Regina Altmeyer: Vidám papíralatkák

Szeptember 1-től könyvtárunk, szombatonként ismételten nyitva tart 9-től 12 óráig.



A kőfaragó

Volt egyszer egy kőfaragó, aki mindig elégedetlen volt az életével. Egy szép napon, amikor mendegélt, elhaladt egy gazdag kereskedő háza előtt. Benézett a nyitott kapun és látta, hogy odabent csak úgy nyüzsögnek az előkelőbbnél előkelőbb látogatók. „Milyen hatalmas is lehet egy ilyen kereskedő!” – gondolta a kőfaragó. Elfogta az irigység, és azt kívánta, bárcsak ő is ilyen gazdag lehetne. Akkor bezzeg nem kellene szegény kőfaragó módjára tengetnie az életét. Legnagyobb ámulatára egyszerre gazdag kereskedővé változott. Nagyobb pompa vette körül, mint amiről valaha álmodni mert volna. Irigyelte és gyűlölte is mindenki, aki nála szegényebb volt. Egyszerre csak pompás gyaloghintót vittek el a háza előtt, amiben magas rangú hivatalnok terpeszkedett. A leggazdagabb ember is mély meghajlással hódolt a menet előtt. „Milyen hatalmas ez a hivatalnok” – gondolta. „Bárcsak magas rangú hivatalnok lehetnék!” Ezután magas rangú hivatalnokká változott. Mindenhová dúsan hímzett gyaloghintón cipelték, és a nép földig hajolt előtte, amerre csak járt. A nyári nap forrón tűzött és a hivatalnok iszonyúan kényelmetlennek érezte a fülledt gyaloghintót. Kinézett. A nap fenségesen ragyogott az égen és tudomást sem vett a hivatalnok létezéséről. „Milyen hatalmas a nap!” – gondolta. „Bárcsak nap lehetnék!” Ezután nappá változott, mindenkire pokoli erővel sütött, kiegészítette a mezőket, és a földművesek átkot szórtak rá. Am egyszer csak nagy fekete felhő kerekedett, és odafurakodott a nap és földműves közé, így a nap sokat veszített erejéből. „Milyen hatalmas az a viharfelhő!” – gondolta. „Bárcsak viharfelhő lehetnék!” Ezután hatalmas felhővé változott, elárasztotta a mezőket és a falvakat, mindenki kétségbeesésére. Hamarosan azonban úgy érezte, hogy valami nagy erővel tolja. A szél volt az. „Milyen hatalmas a szél!” – gondolta. „Bárcsak szél lehetnék!” Ezután széllé változott, lefújta a cserepeket a háztetőkről, kicsavarta tövestől a fákat, és mindenki gyűlölte őt és félt tőle, amerre csak elsüvített. Hanem egyszerre csak nekirohant valaminek, amit bár-hogyan igyekezett is elfújni, csak állt rendületlenül. Hatalmas szikla volt az. „Milyen hatalmas ez a szikla!” – gondolta. „Bárcsak szikla lehetnék!” Ezután kősziklává változott, hatalmasabb volt mindenkinél a világon. Ahogy ott állt, egyszer csak kopácsolást hall, egy kalapács hangját és érezte, hogy farigcsálják az oldalát. „Ki lehet hatalmasabb nálam, a sziklánál?” – kérdi. Letekintett, és mélyen maga alatt meglátott egy kőfaragót.



Saslik

Hozzávalók 10 személyre: 1,5 kg sertéskaraj, 4-5 db cukkini, 50 dkg füstölt szalonna, 1 kg paradicsom, 2-3 db póréhagyma, 60 dkg gomba
A pácléhez: 1,5 dl mustár, grillfűszer, 2 dl olaj

Elkészítés: A mustárt, a grillfűszert és az olajat (a páclé hozzávalóit) csomómentesen elkeverjük. A sertéshúst 5x5 cm-es kockákra vágjuk, majd a húskockákat tálba rakjuk és összeforgatjuk a páclével. Lezárható edényben egy napra a hűtőszekrénybe tesszük. Másnap (sütés előtt) a szalonnát vékony szeletekre vágjuk, és szintén 5x5 cm-esre daraboljuk. A cukkinit és a póréhagymát fél cm-es karikákra szeleteljük. A paradicsomokat nagyságtól függően felezzük vagy negyedeljük úgy, hogy a pálcákra könnyen felszúrhatóak legyenek. A gombát megtisztítjuk, ha nagyobbak, elfelezzhetjük. A felszeletelt hozzávalókat a pácolt hússal felváltva nyársakra húzzuk, és izzó faszén fölött, 20-25 perc alatt készre sütjük. A saslik amellet hogy finom, változatosan elkészíthető, így a hozzávalókat tetszés szerint variálhatjuk. Jó étvágyat!

NAGYKÁLLÓ KORÁNYI F. U. 92.

SZABÓ-GUMI és FUTÓMŰSZERVIZ

AKCIÓS NYÁRI GUMIK

Gumicserére bejelentkezés: 42/262-010

- gumiabroncs értékesítés
- gumiszerelés, centírozás
- műszeres futóműbeállítás
- felni javítás azonnal

Tapadj biztosan! **Hankook** driving emotion

TÜZIFA VÁSÁR!

Hasított, méteres, kuglis és kalodás bükk tűzifa kis- és nagy tételben eladó!

A szállítás megoldható!

Tel: 30/9-356-345

KÁLLÓ TURI

H-P: 8.30-17.30; SZ: 9-13.00; Tel: 30/325-4936

Megnyílt angol minőségű használatruha üzletünk a Széchenyi u. 17. alatt. Megtalálható nálunk Mexx, Puma, Nike, s.Oliver, Playboy, Barbie, Walt Disney és még sok más márká!

Női, férfi, gyermek ruházat, cipő és táskák vásár, kedvező áron!

Hetente megújuló árukészlet!

Öltözz stílusosan és vásárolj olcsón a KÁLLÓ TURIBAN!



Megjelenik a Nagykallói Kiemelten Közhasznú Nonprofit Kft. gondozásában

FELELŐS KIADÓ: NAGYKÁLLÓI KIEMELTEN KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT. **ÜGYVEZETŐ:** BORSINÉ SVEDA ANITA
FELELŐS SZERKESZTŐ: TULIPÁNNÉ BORSY SZILVIA
FOTÓRIPORTER: LESKÓ BALÁZS
A SZERKESZTŐSÉG CÍME: 4320 NAGYKÁLLÓ, KORÁNYI ÚT 23-27.; **E-MAIL:** NAGYKALLOIHIRMONDO@GMAIL.COM
KÉSZÜLT: START NONPROFIT KFT. NYÍREGYHÁZA; **FELELŐS VEZETŐ:** BALOGH ZOLTÁN VEZÉREGAZGATÓ
ISSN: 1216-1241; **PÉLDÁNYSZÁM:** 4000; **TERJESZTI A MAGYAR POSTA ZRT.; TERJESZTÉSI REKLAMÁCIÓ:** +3670/947-65-46
LAPUNK ONLINE VÁLTOZATA MEGTALÁLHATÓ A WWW.NAGYKALLO.HU-N
KIEMELT MÉDIAPARTNERÜNK A NAGYKÁLLÓI TELEVÍZIÓ; KÖVETKEZŐ LAPZÁRTA: 2012. SZEPTEMBER 20. 16.00 ÓRA
AZ OLVASÓINKTÓL BEÉRKEZŐ ANYAGOKÉRT, HIRDETÉSEKÉRT FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK! A SZERKESZTÉS JOGÁT FENNTARTJUK!

TEREPRALLY OB - II. NAGYKÁLLÓ KUPA ÉS XIII. NAGYKÁLLÓI NAPOK 2012. OKTÓBER 5-6-7.



INGATLAN

Nagykállóban két és fél szobás, összkomfortos, kettős fűtésrendszerű, kertés családi ház eladó.
Tel: 20/3816-389

Nagykálló-Ludastón két és fél szobás, fürdőszobás családi ház kerttel, melléképülettel eladó. Ár: 2,6 millió forint. Tel: 20/-943-1487

Nagykállóban 2+2 szobás, gázfűtéses, központi fűtéses, hitelmentes családi ház, beépíthető tetőtérrel, csendes helyen sürgősen eladó. Tel: 20/851-2146

Nagykálló Rákóczi u. 2. szám alatti kertés ház (kis értékű) eladó. Érd: 42/281-239 vagy 70/639-1874

Nagykálló Zalka Máté út 22. szám alatt 2 szobás, nappalis, nagy konyhás, kettős fűtéses ház, sok melléképülettel, kis kerttel sürgősen eladó. Érdeklődni: 20/3959-877

Nagykálló Kossuth u. 86. szám alatt 2 szobás, gázfűtéses lakás eladó. Irányár: 4,5 millió forint. Ugyanitt 150 m bontott tetőléc 50 Ft/m irányáron és 600 db bontott pala 30 Ft/db irányáron eladó. Tel: 70/629-6195

Nagykálló főterén most felújított emeletes, 2x10 négyzetméteres üzlet, 3 fázissal, mellékhelyiséggel, saját parkolóval eladó vagy kiadó. Érd: 30/503-4464

Nagykálló központjában magán orvosi rendelőnek vagy irodának helyiség kiadó. Vározsoba és mellékhelyiség van, valamint 3 fázis és saját parkolók. 30/503-4464

Nagykállóban, a központ közelében, csendes helyen, 2,5 szobás, kettős fűtésrendszerű (egy szobában cserépkályha is van) családi ház, melléképületekkel, kis kerttel eladó vagy cserélhető 2 szobás lakásra, I. emeletig, értékegyeztetéssel. I. ár: 9,8 millió Ft
Tel: 42/785-713 vagy 20/667-1633

Albérletbe kiadó Nagykálló központjában nagyméretű ház, berendezett konyhával.
Érd: 20-562-4130

Nagykálló, Szakolyi úton 2 szobás, kettős fűtésrendszerű, felújítandó ház eladó!
Irányár: 4,8 millió Ft
Tel.: 30/259-2700

Nagykálló központjában, József Attila úton két szobás pincés, cserépkályhás lakás, telek áron eladó.
Tel: 70/630-1113

Nagykálló központjában magán orvosi rendelőnek vagy irodának helyiség kiadó, vározsoba és mellékhelyiség van, valamint 3 fázis és saját parkolók. 30/503-4464

Nagykálló, Nagybalkányi út 68. sz. alatt 2 szobás, gázfűtéses ház, nagy kerttel eladó.
Irányár: 4,9 millió Ft
Érd: 20/370-3205

Biriszőlő zártkertben 1576 nm te-

rület, kúttal, kerítve eladó.
Tel: 30/836-2775

Nagykállóban 86 nm-es, 8 éves, 2 szobás+nappalis, amerikai konyhás, pihenőkertes ház, beépített konyhával, garázzsal, 14,5 millió forintért eladó. Érd: 30/202-8026

Miskolcon egyetemhez közel, bútorozott, gépesített lakásba joghallgató fiú albérlőtársakat keres.
06-30/503-4464

Strandhoz, focipályához közel 2 szobás, étkezős, fürdőszobás, cserépkályha tüzelésű lakás eladó.
I. ár: 3,2 M Ft
Érd: 20/988-7115

Nagykállóban központhoz közeli, 2 szobás, nagykonyhás, fürdőszobás, összkomfortos, cserépkályha és gázkonvektor fűtésű ház, nyári konyhával, garázzsal, melléképületekkel, az Internátus úton eladó.
Tel: 20/232-6161

Nagykálló Mártírok útja 1. szám alatt 3 szobás, műanyag nyílászárós, 3 fázisos, két fajta fűtéses ház eladó. Tel: 42/262-819

Nagykálló központi részén 2 szobás, gázkonvektoros családi ház eladó. I. ár: 6,6 M Ft.
Tel: 30/551-49-69

EGYÉB

Általános iskolai tanulókat felkészítik a másnapi órákra, magyartól korrepetálók és előkészítők középiskolai felvételire.
Klániczáné Erdőhegyi Karolina
42/263-157 vagy 70-947-8747

2 db bontott cserépkályha, 7 soros eladó.
Érd: 42/263-261

Nagykállóban és környékén diplomás gyógytornász egyéni és csoportos gyógytorna-foglalkozásokat vállal. Bővebb információ: 70/328-8533

Matematika, fizika korrepetálást vállalok általános és középiskolás tanulók részére. Tel.: 30/99-80-546

Ruhajavítást válllok (cipzárce-re, aljazás, alakítás, stb.) rövid határidővel!
Érd.: 20-536-1981

Egyedi bútorok, ágyak, puffok készítését, ill. heverők, franciaágyak, fotelek, sarokülők, antik bútorok kárpitozását, rövid határidővel, olcsón válllok.
Érd.: 06-20/39-63-561

Eladó 2 db jó állapotban lévő, egyszemélyes ágyneműtartós ágy illetve 1 db Babetta váz. Érd: 70/334-2930

Folytonérő málna, frissen szedve kapható. Tel: 70/338-6963

Kerti traktor eladó: Pannónia motorral, ekével, pótkocsival. Érdeklődni egész nap lehet a 70/629-9068-as telefonszámon.

Kétszemélyes testvér-babakocsi kék színben 13.500 Ft-ért és biztonsági autósülés (10-18 kg) 7000 Ft-ért eladó. Érd: 70/379-7957

Fagyasztóláda (260 literes) újszerű állapotban eladó. I. ár: 20.000 Ft
Érd: Somogyi Elek, Nagyálló, Debreceni út 43.

Szobafestés, mázolás, tapétázás, laminált parkettázás, kültéri-beltéri felújítás, hungarocell díszítés, rozetta, kerítésfestés, stb. szép, tiszta, olcsó munka, referenciák, garancia. Érd: 30-906-1615

NADA HÜSBOLT

MEGNYITOTTUNK!!

NAGYKÁLLÓBAN A PROFIBAN!

Fantasztikus AKCIÓ:
(szeptember 11-15-ig)

Sertés tarja:

1099 Ft/kg

Kere parasztkolbász:

999 Ft/kg

Sertés lecsókolbász:

549 Ft/kg

Nagyálló, Korányi Frigyes út 39.

HIRDETÉSI SZELVÉNY

A hirdetés szövege:

Név:

Cím:

Kérjük, a hirdetés szövegét szeptember 20. 16.00-ig szíveskedjen leadni a Polgármesteri Hivatal - Somogyi Béla u. 5-7. szám alatti - ügyfélszolgálati irodáján. A szelvényt nyomtatott betűvel töltsék ki, mert az olvashatatlan szövegeket nem áll módunkban közölni.

Tisztelettel: a Szerkesztőség

RÓZSAKERT APARTMANHÁZ

(HAJDÚSZOBOSZLÓN, A STRAND BEJÁRATÁTÓL 300 MÉTERRE)

Az apartmanház 2 ágyas szobákkal van felszerelve, ami igény szerint pótagyazható is. A szobákhoz fürdőszoba, hűtő és tv társul, valamint 6 szoba konyhával, mosogatóval és villanytűzhellyel is rendelkezik. Az udvaron bográcsozási, sütési lehetőség valamint fedett, árnyékos pihenő és ingyenes parkolás áll a pihenni vágyók rendelkezésére.



Tel: 06/30-852-41-55
06/30-433-35-01

rozsakertapartman.hsz@gmail.com

A Magyar Vöröskereszt Nyíregyházi Területi szervezete segítségével fordul Nagyálló város lakóihoz, bízva az itt élő emberek önzettségében, empátiájában és kéri mindazokat, akik egészségesnek érzik magukat, elmúltak 18 évesek és segíteni szeretnének beteg embertársukon, jelentkezzenek véradásra!

Kérjük személyi igazolványát és TAJ kártyáját akkor is szíveskedjen magával hozni ha többszörös véradó! Véradás előtt bőséges étkezés ajánlott!



2012. szeptember 21. (péntek)

8-15 óráig

Kállay Rudolf Szakiskola

TEMETKEZÉS

4320 Nagyálló, Nagybalkányi út 22.

A nap 24 órájában áll a lakosság rendelkezésére



Veres János temetkezési vállalkozó
Telefon: 42/263-149, 06-30/361-5480,
06-30/276-9302

ÁLLANDÓ ÜGYELET

A TESZOVÁL Kft. minden nap 0-24 h-ig áll a lakosság rendelkezésére az alábbi szolgáltatásaival

VÍZKÖZMŰ:
hibabejelentések
Telefon:
42/263-404
06-20/399-1251

TEMETKEZÉS:
Éjjel-nappal hívható telefonszámok:
42/263-267,
20/399-1240,
20/324-5288

TESZOVÁL Kft.
Nagyálló,
Bercsenyi u. 6.